

位居全国家电连锁行业单店业绩第四位

苏宁南京山西路店迎来五周年华诞



苏宁电器山西路店是除新街口店外,南京最重要的一家苏宁旗舰店。不知不觉,它已伴随南京人5年了,本周六就是它的盛大生日庆典。

记者日前从中怡康的检测数据中了解到,2007年中国家电连锁行业业绩最好的10家单店中,有7个店是苏宁旗下的门店,而山西路店位列全国第四名。它何以在竞争激烈的山西商圈脱颖而出,跻身全国十强?让我们来探寻它的成功之路。

撒手锏:

打造3C+旗舰店行业标杆

2003年3月15日,拥有18000平方米超大营业面积的苏宁电器山西路店开业。在开业之初,该店就被苏宁定位成第一代3C模式旗舰店。经过5年的发展,特别是2006年、2007年连续两年的全面升级,IT数码新品率先发布;笔记本电脑、数码相机、数码摄像机、MP3、MP4等商品全真机出样……该店被赋予了更为丰富的3C+文化内涵。

据苏宁电器南京大区总经理陶京海介绍,苏宁山西路店目前采用全新的3C+消费模式,在店堂中设置了家电新品体验区、购物休闲区、移动业务办理区、会员卡办理区、银行分期业务办理区、ATM区、数码照片冲印区、手机美容区等,在很大程度上丰富了传统的家电连锁商场的内涵。开业至今,苏宁山西路店已占据了山西路商圈80%的市场份额。

制胜法宝:

高端家电精品云集

今天,装修豪华的山西路店不仅是国内外家电品牌展示经典、推动时尚的绝佳场所,也成为各大品牌展示其品牌魅力和各国家电发展潮流的竞技场。山西路店家电出样数量近十万余件,各大家电巨头都将其新品发布会选在这里。各大品牌还在那里打造了豪华的家电体验厅。索尼(sony in suning)整合液晶电视、DVD、数字家庭影院、数码相机、数码摄像机、MD等产品,将其升级版的SIS专厅登陆山西路店;三星也在此打造了一个集平板、冰箱、空调于一体的顶级家电生活馆体验区。

在苏宁山西路店,消费者看到的已经不是一个家电销售区,而是苏宁精心打造的一座座家电艺术馆!发展源泉:

不忘献爱心不忘做公益

作为南京旗舰店,苏宁山

西路店还是展示社会公益形象的主要场所。除了参与苏宁每年义务捐献一天工资回报社会的公益活动,山西路店自今年南京第一场降雪以来,就多次组织“1+1阳光行”志愿者和门店员工上街扫雪;店内的专业销售团队,曾获得“青年文明号”的荣誉称号;积极参与湖南路“百城万店无假货”文明示范街建设,诚信经营业绩斐然。最值得一提的是,去年7月,山西路店与快报联手共建“钟晓敏爱心助学金”,10位困难大学生分别获得苏宁5000元的资助。

本周六,苏宁山西路3C+旗舰店将迎来五周年庆典,恰逢3·15”消费者权益日,该店员工在销售现场将举行服务宣誓仪式及现场家电咨询活动,全面展现苏宁电器至真诚的服务风采!

娱乐佐料:

孙俪潘玮柏带来新鲜人气

作为国内首家聘请明星代言的家电连锁业,苏宁特地请来孙俪和潘玮柏拍摄广告宣传片。如今,“来苏宁,你想要的总能找得到!”这句话已为消费者耳熟能详。从潘玮柏在苏宁山西路店签售专辑,到孙俪现身山西路店启动苏宁“2008为希望努力”主题品牌运动,两大巨星的每次现身,总能吸引很多年轻人前来“捧场”。苏宁“孙俪卡”“潘玮柏卡”也随之俏。 快报记者 史丽君

■养生之道

立春后养生注意四不

中医认为,立春后人体内阳气开始升发,如能利用春季阳气上升、人体新陈代谢旺盛之机,采用科学的养生方法,对全年的健身防病都十分有利。专家由此总结出中老年人春季养生四“不”原则。

一不“酸”

春天饮食应“省酸增甘”,因春天本来肝阳亢,若再吃酸性食物,易导致肝气过于旺盛,而肝旺容易损伤脾胃。所以,春季饮食忌酸。

不宜食用羊肉、狗肉、鹌鹑、海鱼、虾、螃蟹等酸性食物。宜食用甘温补脾之品,可多吃山药、春笋、菠菜、大枣、韭菜等。也可用山药和薏米各30克、小米75克、莲子25克、大枣10枚共煮成粥,加少许白糖当主食长期食用。

二不“静”

春天自然界阳气开始升发,人体应该借助这一自然特点,重点养阳,养阳的关键在于“动”,切忌“静”。

老年人应该积极到室外锻炼,春季空气中负氧离子较多,能增强大脑皮层的工

作效率和心肺功能,防止动脉硬化。但是老人春练不要太早,防止因早晨气温低、雾气重而患风感冒或哮喘病、慢性支气管炎,应在太阳升起后外出锻炼。另外,春练不能空腹,老年人早晨血流相对缓慢,体温偏低,在锻炼前应喝些热汤饮。同时运动要舒缓,老年人晨起后肌肉松弛,关节韧带僵硬,锻炼前应先轻柔地活动躯体关节,防止因骤然锻炼而诱发意外。

三不“怒”

春季是肝阳亢盛之时,情绪易急躁,要做到心胸开阔,身心和谐。

心情舒畅有助于养肝,因为心情抑郁会导致肝气郁滞,影响肝的疏泄功能,也使神经内分泌系统功能紊乱,免疫力下降,容易引发精神病、肝病、心脑血管疾病等。

四不“妄”

老人本来自阳气相对不足,而春天是养阳的大好时机,如情欲妄动而房事较频,会耗气伤精,进一步损伤阳气,因此老年人在春天应适当节欲。

李颖

春季养肝用药粥

中医认为,“春宜养肝”,春季养肝以食为先。要注意全面营养,宜多吃富含蛋白质、维生素的食物,也可服用药粥养肝。

枸杞粥 枸杞子25克,粳米50克。先将粳米煮成粥,然后加入枸杞子,煮熟即可食用。枸杞明目,该粥可滋补肝肾,使目光明亮。特别适用于头晕目涩、耳鸣、腰膝酸软等症状。肝炎患者服用此粥,具有促使肝细胞再生的功效。

猪肝绿豆粥 新鲜猪肝80克,绿豆50克,粳米80克,食盐、味精各适量。先将绿豆、粳米洗净同煮,大火煮沸后,改用小火慢慢熬,八成熟之后,再将切成片或条状的猪肝放入锅中同煮,煮后加调味品。此粥补肝养血、清热明目、美容润肤,可使人容光焕发。特别适合面色蜡黄、视力减退、视物模糊的体弱者,同时,它对慢性肾炎、耳鸣腰酸、须发早白等症。

水肿的人亦有较好疗效。

桑葚粥 桑葚30克(鲜桑葚60克),糯米30克,冰糖适量。将桑葚与糯米同煮,待煮熟后加入冰糖。该粥可补肝养血、明目益智。适合于肝肾亏虚引起的头晕眼花、失眠多梦、耳鸣腰酸、须发早白等症。

决明子粥 炒决明子10克,粳米50克,冰糖适量。先将决明子炒至微黄,取出待冷却后熬汁。然后,用其汁和粳米同煮,煮熟后加入冰糖,即可食用。该粥清肝、明目、通便。对于目赤红肿、怕光多泪、高血压、高血脂、习惯性便秘等症,效果明显。

梅花粥 取白梅花5克,粳米80克。先将粳米煮成粥,再加入白梅花,煮两三分钟即可,每餐吃一碗,可连续吃七天。梅花性平,能疏肝理气,激发食欲。食欲减退者食用效果颇佳,健康者食用则精力倍增。

史志敏

生姜可以抗衰老防血栓

现代科学研究表明,生姜中含有一种抗衰老的物质——过氧化物歧化酶,还含有一种化学结构和阿司匹林乙酰水杨酸相似的特殊物质。这种物质可防止血小板聚集,防止血栓形成的效果十分理想。此外,生姜还可以调节前列腺素的水平,而前列腺素也具有降低血小板聚集的作用。

由数百万颗钻石和白金、黄金等贵金属打造

“嫦娥一号”模型亮相南京

经中国空间技术研究所下属企业——东方红宇航技术有限公司委托授权,由知名珠宝品牌千年翠钻利用精湛工艺精心打造的金钻典藏版“嫦娥一号”珠宝工艺卫星模型,3月12日在新街口千年翠钻南京万达店,正式面向媒体及消费者发布,揭开了其全国巡展的序幕。

千年翠钻产品研发人员表示,金钻典藏版“嫦娥一号”耗用数百万颗钻石和白金、黄金等多种贵金属,采用千年翠钻登峰造极的“微式镶嵌手法”,在专用显微镜下制作完成。

据介绍,金钻典藏版“嫦娥一号”不久前刚刚在香港国际珠宝展上亮相,此次内地巡展将包括南京、深

圳、上海、北京等地,首站将从南京出发、途经国内数十个省市,并陆续在千年翠钻近百家门店先后展出。

据了解,千年翠钻是业内唯一一家获得授权制作金钻典藏版“嫦娥一号”的珠宝企业,此次千年翠钻斥巨资打造这一产品,一方面体现了我国珠宝行业的设计制作工艺水平进入了一个新的高度,另一方面也表明中国珠宝产业正在逐步从“中国制造”走向“中国创造”。在这一转变过程中,涌现了一批诸如千年翠钻这样的珠宝企业,为行业技术创新和产品创新作出了积极的努力和贡献,引领中国珠宝企业在产品和技术创新方面走向国际化。

宏口电脑新品将最先直供南京 笔记本法拉利纪念版五星“试驾”



□法拉利纪念版也将首次登陆南京,在五星电器山西路卖场出样。这款笔记本电脑在外观上沿用法拉利赛车风格,轻薄、动感、超便携设计,全部采用触摸涂层,在触觉上给人全新感受。

昨天,五星电器与全球第三大PC生产商宏口电脑正式签订2008年度战略合作协议。2008年宏口将对五星实行全面直供,并将为五星的目标顾客定制更多专供机型,同时进驻五星100家重点门店,EX4420、AS4720G两款机型对五星独家发售,宏

口最新研发产品会第一时间登陆这些样板门店,让消费者抢先体验。

五星电器与宏口达成战略合作,标志着五星全面实现与宏口、惠普、联想、华硕、东芝、索尼等一线品牌直供。五星电器采销中心总经理宋镁介绍,笔记本将成为五星电器2008年重点经营项目,“五星2008年的策略就是采购全球最好的商品,在160家门店设立顾客体验服务中心,对消费者进行研究,使未来发展多一个增长点。”

见习记者 王凡

抛出186亿元采购大单 国美联手百余品牌抑制家电涨价

昨天,国美联合中国电子商会及多家家电品牌召开“2008空调流行趋势发布会”,国美表示,将联合厂商,努力抑制家电价格上涨。

南京国美牵头联合众厂商承诺,抑制价格上涨,还消费者以实实在在的优惠。为此国美在白电产品中抛出了186亿元采购大单,用以作为降低商品价格的“利器”。 同时,国美华东区总经

理辛克侠携南京国美部分高层领导,继续开展回访用户的“赢心”活动,并要求南京国美上下都将“赢心”服务落实到根本。这两天,国美的空调免费“体检”“保养”消息一经传出,南京消费者拨打热线预订,上门店咨询非常积极,他们都是真正为南京国美的价格实在、服务优秀所吸引。

3·15黄金周期间,用户

福中空港科技园落户江宁 全部建成后年产电脑将达400万台

昨天,亚洲最大,年产400万台的电脑生产基地,福中空港科技园落户江宁经济技术开发区的空港工业园。

福中空港科技园电脑生产基地由福中集团投资,目前是亚洲最大的电脑生产基地。该项目分三期建成,2009年3月建成后,年产量将达

100万台。福中集团董事长兼总裁杨宗义告诉记者,一期工程主要是生产福中的笔记本和台式电脑,建成之后使福中电脑年产量翻一番。杨总强调,福中电脑将于2009年前在即将开设的创业板上市,目前需要提高产量扩大市场。二、三期的工程主要是吸引国内外其他品牌

快报记者 郭芷冰